

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下数字藏品 论坛的问题，以及和数字藏品论坛的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？](#)
2. [数字藏品是什么](#)
3. [一周之内有平台主动清退，有平台被曝“跑路”，数字藏品的规范发展何时到来？](#)
4. [GINA与hotdog数藏平台联名打造的数字藏品盲盒怎么样？](#)

大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？

NFT也称为“数字藏品”，即在区块链中注册唯一数字证书，记录NFT的资产所有权，可以在交易平台买卖。现如今，国内已有多家互联网企业着手布局数字藏品平台。数字藏品一般具有很高的艺术欣赏价值，这些数字藏品，无论是色彩、形式、内容、故事性都极具艺术性，可以供人欣赏。

目前，国内互联网数字藏品交易平台，多是以收取平台服务费和交易撮合费的电商平台为主。腾讯于2021年8月初上线的数字藏品平台“幻核”，蚂蚁集团2021年6月初上线的“鲸探”，2021年12月17日，京东上线“灵稀”数字藏品交易平台。这些数字藏品平台主要采用定价、限量出售模式。此外还有百度，在2022年3月底上线“超级链”数字藏品交易平台，通过先向用户免费赠送数字藏品的玩法以此来吸引用户。

但是据新华社报道，目前，“虚拟货币”相关业务在我国属于非法金融活动，NFT是则游走在灰色地带。并且有关人士建议如果NFT仍然以虚拟财产的形式在市场上流通，则相关合同应当合法有效。如果NFT基于虚拟货币的属性在市场上交易，则交易行为属于违法。现在，国内互联网企业的NFT交易平台已删除NFT字样，改为“数字藏品”。

腾讯和蚂蚁集团也正在收紧数字藏品的服务协议。在服务协议中，“幻核”规定，数字藏品不得用于任何商业用途。“鲸探”则表示，如果发现用户在平台之外以构成犯罪活动的方式组织交易，将通知警方并将（细节）移交司法机关。

所以如果选择入手这些数字藏品，那么仅仅限于用于收藏或转赠他人，不可以进行二次交易，不能进行投机购买或商业炒作。因为一旦这些数字藏品具有虚拟货币的特性，那就涉嫌违法或犯罪了，必然会受到法律的制裁。

数字藏品是什么

数字藏品是使用蚂蚁区块链技术进行唯一标识的经数字化的特定作品、艺术品和商品，包括但不限于数字图片、音乐、视频、3D模型等各种形式的数字藏品。数字藏品的具体发行方和权益规则等信息以活动页面或粉丝粒小程序具体展示的为准。

一周之内有平台主动清退，有平台被曝“跑路”，数字藏品的规范发展何时到来？

这东西不就是换了皮的虚拟货币吗？毫无价值可言，就算用代码敲出个《清明上河图》，值得收藏吗？不值得啊。不还是让你交易获利，这不就是跟虚拟货币一模一样啊？

GINA与hotdog数藏平台联名打造的数字藏品盲盒怎么样？

GINA与hotdog数藏平台联名打造全新的3D元宇宙数字藏品盲盒超级棒，在数字藏品「机车骑士版盲盒」中，GINA换上一身帅气皮衣，与自己心爱的座驾驰骋在虚实之中，超级酷。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。